
Vážení rodiče a ostatní respondenti,  

děkujeme Vám za Vaše názory. Dotazníkového šetření se zúčastnilo 98 respondentů, z toho dvě 

třetiny má své dítě (děti) v MŠ nebo ZŠ. Odpovědi na jednotlivé otázky Vám přinášíme v grafické 

podobě tak, jak je vyhodnotil počítač. Je z nich patrné, že v drtivé většině v nich převažuje kladné 

hodnocení fungování MŠ i ZŠ. K jednotlivým otázkám jste napsali i své názory. Věřte, že se jimi po 

pečlivém vyhodnocení ve spolupráci se zřizovatelem zodpovědně zabýváme. 

Grafické vyjádření zde: 

 

Mateřská škola 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Základní škola 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

  



Mezi silné stránky naší MŠ patří prostředí, malý kolektiv, zapojování dětí do aktivit obce, spolupráce 

se ZŠ (tato je však jiným respondentem označena za nedostatečnou, s čímž ovšem nemůžeme 

souhlasit).  

Silnou stránkou ZŠ je, jak píšete, zejména vedení žáků, individuální přístup a nadšení pedagogů pro 

práci, klidné prostředí, spolupráce s rodiči. Rovněž kvalitní vybavení učebními pomůckami, počítači, 

interaktivními tabulemi.  

K slabým stránkám podle Vašeho názoru patří v MŠ např. nedostatečná adaptace nových dětí. Proto 

jsme již v září realizovali adaptační pobyt a v tomto trendu hodláme pokračovat. Požadujete pořízení 

bazénku do MŠ – již před lety jsem toto konzultovala s hygienou, nelze zabezpečit – bazén i v MŠ 

podléhá velmi přísným pravidlům tak, jako plavecké bazény. Zkusíme do budoucna pořídit alespoň 

mlhoviště.  

Podle názoru části respondentů mezi slabé stránky MŠ i ZŠ patří přístup a práce vedení těchto 

institucí. V tomto byste uvítali jisté změny a proaktivitu. Po konzultaci dané problematiky mezi 

vedoucími pracovníky a obcí Ženklava budeme ze svých pozic pracovat na tom, abychom přesvědčili 

tyto jedince o tom, že se snažíme udělat maximum pro bezproblémový chod obou institucí, 

spokojenost žáků a rodičů. 

V základní škole vás trápí např. spojené třídy. Někteří nevíte, jak to probíhá, můžete se však přijít 

kdykoliv podívat, stručné informace můžete sledovat i na webových stránkách. Dále kritizujete 

technické vybavení budovy – obec opravuje postupně, co je nutné, ale těšíme se do budoucna na to, 

že i budova ZŠ se dočká celkové rekonstrukce, která probíhá nyní v MŠ. 

Vážíme si také Vaší nabídky spolupráce. Někdo z vás nabízí besedu – budeme rádi, když se ozvete a 

společně ji zrealizujeme. Věřím, že se i nadále společně budeme setkávat na různých akcích, které pro 

děti připravujeme, ať jsou to jarmarky, rozsvěcení vánočního stromu, různé sportovní akce, 

karneval…  

Věřte, že jsme si vědomi toho, že jsme tu pro Vaše děti. Všichni si přejeme, aby byly veselé, 

spokojené, šťastné a vzdělané.  

 

Mgr. Hana Vidličková, ředitelka školy  

Bc. Vojtěch Rýdel, starosta obce 


